
  

VERBALE DELL’11 DICEMBRE 2019 

L'anno 2019, il giorno 11 del mese di Dicembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, 

il Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

1629134 del 28/11/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Greco.  

Alle ore 10:15 il Presidente Greco dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, 

Guaresi, Marchese, Orilia, Savoca, Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso. Verificata la validità del quorum 

strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario il consigliere Viscuso. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il Presidente legge alcune note pervenute alla presidenza: 

nota pervenuta dall’Associazione Mare Memoria Viva avente per oggetto: Festa di Natale Ecomuseo del 

Mare; 

nota pervenuta da una cittadina del nostro territorio avente per oggetto: Segnalazione decoro urbano; 

nota pervenuta dal Tecnico della II Circoscrizione I.p.A. Antonio Amodeo avente per oggetto: Relazione 

tecnica in merito richiesta intervento urgente di potatura alberi Villa a Mare Foro Umberto I. 

Subito dopo la lettura delle note alle ore 10:25 esce il Vice Presidente Savoca. 

Si affronta la tematica inerente il rimpasto delle commissioni e durante la discussione alle ore 10:35 esce il 

consigliere Orilia. 

Il consigliere Scarlata dichiara che il consigliere Savoca sta riflettendo sulla sua posizione e non sa che 

ripercussioni ci saranno con il gruppo, pertanto al più presto darà comunicazioni in merito. 

Il consigliere Guaresi informa che stanno partendo dei progetti per la riqualificazione del fiume Oreto, 

progetti promossi anche dal FAI (Fondo Ambiente Italiano), pertanto suggerisce al consiglio di essere parte 

attiva di questi progetti poiché in passato anche il consiglio si è interessato per la riqualificazione dell’area. 

Il Presidente sposa in pieno il pensiero del consigliere Guaresi, occorre dimostrare ai cittadini che il 

consiglio è a favore dello sviluppo e del recupero di aree abbandonate. 

Terminate la discussione il Presidente Greco propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Cardella, 

Scarlata e Tusa e il consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 26 novembre 2019, che viene approvato all’unanimità alle ore 10:40. Risultano 

assenti alla votazione i consiglieri Orilia e Savoca. 

Il Presidente ricorda che al più presto si devono rimodulare le commissioni, terminato questo argomento alle 

ore 10:48 il Presidente chiude la seduta. 

 

 

                         

                          Il Segretario                                                                            Il Presidente       

                     Giacomo Viscuso                                                           Mario Greco  

             F.to in originale                                                                   F.to in originale  

 

      

                 

 

 

 

        

                

 

     


